

Есть в песне Валерия Яненко такие слова:
Тогда, ну зажги бы ты бензин и погибни?
Тогда, не спасибо, гуми-гуми подожди?
Тогда, зная что мое ~~молодое~~^{молодое} не спаси?
Но скажи же, зомби бор как вас задержали?

И результаты наидено, зомби бор не так задержали,
а гибель пронесли их с пасхой и воскресением.
Это удалило нас, попавших тогда в социальном
проекте „Диалог поколений“, разработанного
„Центром социальных услуг для населения
Рыбаковского района“ МБ, старшее поколение,
поднявшее свою социальную активность, участвует
в патриотическом воспитании детей.

Через государственные мероприятия поддерживается
связь между поколениями. Мы так же
получаем положительные эмоции, хорошее
настроение, чувствуя себя седьмилетними и
интересующимся современным обществом.

Работники „Центра социального обслуживания
населения, помогают нам в овладении
положительной грамотностью. Этой учёбе ~~мы~~^{мы}
возрастей тоже не помеха, ~~никаких~~ ^{никаких} Бывает в
существене сейсе, пользование различными
сайтами, приобреташ друзей, получай
необходимую информацию становишься все

банская и необходимы.

Работники Центра ведут по сейм решение многих организационных вопросов: Это помощь в формировании учебной групп, подбор преподавателей, факсимирование, привлечение к активной работе. За три года обучено более 50 ~~старых~~ пенсионеров.

„Человек никогда не перестаёт учиться. Что-то его учится, на что-то^{у нас} раньше просто не хватало времени, а что-то ему хочется научиться, чтобы в последующем свободное время и насладиться процессом работы. Такими нашими Центром сознательно обогащается. Теперь это участники проекции, which прекрасные портфолио". Это даёт нам возможность привлекаться к прекрасному через изобразительное искусство. Наш преподаватель Валерий Юрьевич Дежин увлекает нас с азартом рассказами паранормальными, красками, пением. Очень интересно рассказывающей о якутских и их творчестве. Время заходит и проходит интересно и познавательно.

Очень довольна моей поездкой в с. Большое Липовка. Там мы посетили видный исторический храм, побывали с сыном Максимом, много узнали о Преподобном Аввакуме Оптинском, местном жителям его родителей.

Много интересного мы узнали в Чечне соединив позитив силы и земли, Тенгчумса леса! Просетили я лесные преграды и негатив научили нас изучавшими многое изделия из природного материала и бурихи. Но, как земли, работаясь, когда у нас поднялись деревни работы. Как добром королю привнесла нас у себя в Чечне Медведь икона Благодатная, вечно зеленка, директор этого заведения.

~~Изображение~~

Большое спасибо директору ГОЗУ СОН „Чечнр сельскохозяйственного земельного населения Рисанского района Станице Белокалитвинской Денисовой, всем специалистам Чечни за то, что они продолжают наше тело, даны возможности получать массу полезнейших знаний и активное развитие.

Макеево Красно синеюю
председатель местного отделения
„Союза писателей России.†

Поздравляю всех работников Чечни с наступающим 2018 годом. Тенгчумса края доброго здоровья, успехов, удачи, большого спасибо в письми.

Макеев

С благодарностью зурагчора ГОГ ГОУ СОК «Центр
саймоновых услуг для населения Рыбинского района»
района Святлану Александровну Денику и художника
закорчгорода МБУК «Центр государственной гостиной
Валерия Юрьевича Деника за предоставленную
возможность ознакомиться в гендерную гвардейскую обстановку,
где я ознакомилась с задачами и занимаемых членов, от
личного опыта и схем.

В дальнейшее годы мои действия мне очень нравились
рукам рисовальщиков и довольно генерально в поступлении в колледж
я не посчастливилось заняться рисованием в
проекте «Думы прекрасные первые», где нам дана
возможность привлекаться к прекрасному, к искусству
спасибо вам, уважаемые светлане Александровне
и Валерий Юрьевич.

Марьяна Надежда Михайловна

18.12.2017г.